

Ökoiskolai Beszámoló

2016/2017. tanév

Oktatási intézményünk a 2016/2017-es tanév kezdetére nyerte el az Ökosikola címet. Nagy örömünkre szolgált a cím elnyerése, hiszen eddig is végeztük ezeket a tevékenységeket, de most már hivatalosan is be tudunk kapcsolódni ebbe a hálózatba. Az ökoiskolai szemlélet fontossága az iskolás korosztálynak, korcsoportjának nagyon fontos szerepet, élményekre és tapasztalatokra épülő környezeti és fenntarthatósági nevelést biztosít. Intézményünk Pedagógiai Programjának első fontos lépésének tartottuk, hogy kiemelten képviselje a fenntarthatóságra nevelés célkitűzéseit. 2016. augusztus végén megalakult az Ökoiskolai Munkacsoport az intézmény keretein belül, valamint a nevelőtestület és az intézmény technikai dolgozói delegáltak egy tagot. Iskolánk öko jellegű tevékenységei kapcsolódnak a település illetve a települést körülölelő Kiskunsági Nemzeti park fenntarthatóság-központú fejlesztési koncepcióihoz. Munkánkat támogatja a település önkormányzata, a szülői munkaközösség, a DÖK, civilszervezetek. Minden évben munkatervet készítünk és azt nyilvánosságra hozzuk a tanév során megvalósítandó programokról. 2016. szeptemberétől elkezdődött a diák önkormányzati munkaterv elkészítése zöld szempontok figyelembevételével, valamint folytatódtak a már meglévő speciális szakkörök szervezése, mint például Madarász-suli, Természetjáró szakkörök – alsó tagozat. A fenntarthatóságra nevelés témakörben osztályfőnöki órákon, különböző előadások illetve beszámolók folyamatos feladatként jelentek meg a tanév során környezetvédelmi témák feldolgozásában. Az osztályterem díszítése folyamatos, fontosnak tartjuk, hogy lehetőséget adjunk a diákoknak az intézményi környezet (osztályterem, folyosók, közösségi terek berendezése, dekorálása évszakok szerint) az intézmény arculata, dekorációja összhangban legyen a

fenntarthatóságra nevelés céljaival. (évszakoknak, ünnepeknek megfelelően, növényekkel, környezetbarát dekorációval) Kiemelt feladatnak tartottuk a tanév során az elektronikai hulladékgyűjtést és papírgyűjtést, mint környezettudatos iskolaprojekteket, együtt közösen a település önkormányzatával, az Együtt Kunpeszérért Egyesülettel. Így sikerült a tanév során több alkalommal megtisztítani a települést ezektől a hulladékoktól. Tisztasági őrjárat, úgynevezett Öko-őrjárat indult el hónapról hónapra, amelynek keretén belül osztályonkénti tisztasági verseny zajlott és versengés folyt a hónap legtisztább cím elnyeréséért. A tanév végén pedig külön jutalmazásban részesült az az osztály, akinél a legtöbbet tartózkodott a „A hónap osztálya” plakett. A Kiskunsági Nemzeti Park munkatársával közösen, ahogy azt a munkatervünkben is megfogalmaztuk, megtekintettük, megfigyeltük, felfedeztük a Kunpeszéri Erdő szépségeit és különlegességeit évszakonként, annak védett növény- és állatvilágát, legtöbb esetben kerékpáros túrák szervezésével. (Milyen az erdő ősszel, télen, tavasszal és nyáron?) Az év jeles napjait pl. Autómentes Világnap, Víz Világnapja, Madarak és Fák Napja előadások, rajzpályázatok, bemutatók sokaságával valósítottuk meg a munkatervben megfogalmazott határidők betartásával. Hagyományainkhoz híven és a munkatervben megfogalmazottak alapján témanapokat szerveztünk a sport-, egészség- és környezetvédelem témakörben. Ezzel zárván a tanévet, amelyet úgy érzünk, hogy nagyon hasznos.

A három témanap legfontosabb tartalmi elemei a következők:

Csapatmunkában való részvétel elsajátítása, játékos vetélkedők illetve állomásos versenyszellem kialakítása, az egészséges életmódra való nevelés – gyakorlatban egészséges ételek készítése, gyümölcsökből, zöldségekből, helyi településszintű hagyományos ételek elkészítése. Főbb célunk ezen szűrésekkel, mérésekkel úgy a szülőt mint a tanulót tájékoztatni

és egyben preventív, megelőző problémákra rávilágítsunk. Elért eredményeink közé soroljuk, hogy minden évben ezen szűrések által tanulóink közel 10%-át figyelmeztetni, megóvni tudjuk úgy a fogápolásban, mint az életvitel változtatásában mely a cukor-, illetve a vérnyomás mérés terén megmutatkozik.

Köszönetet szeretnék mondani minden kollegámnak, iskola dolgozóinak, gyerekeknek, szülőknak, civil szervezetnek, a Kiskunsági Nemzeti Park dolgozóinak, a helyi önkormányzatnak, hogy munkájukkal segítették a programok megvalósulását, hogy igazi működő ökoiskola lehetünk.

Kunpeszér, 2017.06.21.

Készítette:

Rápoltiné Tóth Erika
Ökoiskolai munkacsoport vezetője

Szakálné Kincses Emma
intézményvezető

Jelenléti ív:
2017.06.21.

